18.04.22рматематика
Тема : Підбір довжини і ширини прямокутника за відомою його площею. Креслення плану в зменшеному вигляді. Розв’язування задач.с.140-144.
1.Усний рахунок.
[bookmark: _GoBack][image: ][image: ][image: ][image: ][image: ][image: ][image: ][image: ][image: ][image: ][image: ][image: ][image: ][image: ]Дом.завдання :Підручник с. 144, 
№ 344, 345;
image7.png
3aspanna 339 c. 141 06uucnite

@5 16 L2 mnb|06 )| : ¥ = | 7| 48| Vot =|7 et 48|17
1935075 224109
142606 49 787
24109 J4
28
6

ENEN (S
SIS





image8.png
3aBpaHHa 339 c. 141 06umcnitb

14403197 @lool 67 5) 5= 7]0146]5]
N800 6¥4=7215 3) a8
2 00112 40
Y28

0

0 %) 14103

000 361410

00[0 04613





image9.png
3aBaaHHsa 339 c. 141 06umcnitb

G716 047 2206825 738- (67740 -19580).-70=]8
)l.3760k EEFHEIEN 2608 /64[70
2068 1z 54 5 68
74 28% Kas 48
0 42
J617F40 ¥ 616
1 l9kdo 5 sk
8160 342 560
240 60
39524 0 0
| 8688
83





image10.png
3aspanna 341 c. 143 T T T

Hosxcuna 2opody — 8 m, wiupuna — 3 m
(1M eopody nosnau na nanepi sax 1 cm) S=8-3=24 )
S |
S| =3-3=9 (2
BinbHo
3m Mopksa Bypak Shppea= 3= 3 T 1-1=10(22)
2-2+1-1+3Mm)—girenas.
idnaeids | 6invHd njouyd —|5 ym topody,





image11.png
3aspaHHa 342 c. 143

¥V xeapmupi, ujo cxnadaemocs i3 mpvox KiMHam, nposicueae civ'a 3 5 ocib.
Posananb posmipu kivuam i o64ucau ix niowi. u npunadae Ha KoicHy 1100UHY €
cim’i no 14 a2 scumnoeoi nnowyi?

6m 1) 3+4 =12 (%) —niowya
nepuioi Kimnamu,
3w 5m 2)6+6=236(m*) —nrowa
dm Opyeoi KimHamu;
4w I4=20 (M%) —nnowa
3m mpemvoi KivMHamu,
4) 12+ 36 + 20 = 68 (v?) — 3azanvHa

niowa keapmupu;
5) 14 + 5 = 70 (m2) — nompi6ro xa 5 4onogixie.
Bionoeiow: Hi, He npunaoae.




image12.png
3aspanna 343 c. 143 3apaua

Josederio, wo na 1 cx? wikipu zonoeuy Hemoenamu € 600 eonocanux yubymun. Le

yoeiui Ginvute, Hizey Ooumunu 12 pokie. V 30 pokie KinKicms €0NOCAHUX YUGYIUH
3MeHULYEMbCA Uje Ha uocmy ix yacmuny. disnatics, y k020 Gitsuuie onoccs —

\_ Y Hexosmamu Ha 1 cm? wikipu 2onoeu 4u y 30-piaroi modunu Ha 2 c;2 wKipu 201081,

|
|
|
-

)60 .2:_ Ly ) -ly 12 M-"“/_z,
2) 31001300} 6) =250/ 4.) - vogun i /
)25 =500 (8.lu.) + 409 0 powid A
2 G00-500=7006 %

BLignobigh: 4 wenobiusn S, 4ok 4 90 i 10





image13.png
3aspanHa 8 pobouomy LLlopenHi 3

Hakpecnu nnaH 3eMenbHOI AiNsAHKK, fIKa MICTUTb OKpeMi ~
AiNsAHKM Nig cafok, knyMoy i rpaaku. OaHa kniTMHKa -

nosHayaTume 1 M2 cnpaBxHix po3mipiB. Mnowa cagka — -

72 m2, ioro goBxuHa — 12 M; nnowa rpsaaok — 20 m2, -

iXx wupuHa — 4 m; nnowa knymb6bu — 10 m2, ii-
Il

72 B o e ool

2) 204 = 3(u) - gobu LR





image14.png
3aspaHHA & pobouomy

LoaeHHi 3

Caodok





image1.png
e e e e e e e e e e e e e e e e e e e o

‘ Leuakicrsb BiTpy 3 M/c. ARy BiacTaHb
NpoNeTUTb MOBITPAHA Ky/bKa 3a 4 c?

™





image2.png
-

BucoTa KoHA 1m 6 Am, a Bepbitoaa Ha 6
AM BULUA. flKa BUCOTa Bepbatoga B
CaHTUMeTpax?





image3.png
AKWo 7 pecatkis 36inbwmtn 8 10 l
pasiB, TV Ai3HAELLCA CKiNIbKM KBITOK
3anunse 64Koa 3a JeHb .

70 KBITOK





image4.png
3aspaHhs 335

O6uucnite

Hagonouxa — 40 cu - 6|0 2140 "
Yumau mak:
fagonowka—| 7 () -|¥| 0= 4 900 /40(:MH360CM.
TIpoc doto L4 0/ 7P ¥ Mepue yncio — ue
LUMpUHa BUpOGY,
[pocmupaono+=9|. P =7 0Olen? ||| APyreducno — itoro
[OBXMHA.





image5.png
3aspanna 336 c.140 06uucnite

Tenegpor 6 313 cm. IInanuem 19\x 24|cx
P=(b+13)-2=38 (cu) P=(19+24) =86 (cx)
y = 13- b =781 SI=719 |24 =456 (aud)
lonin'tomep 54 x 32 ey Tenesizop 96 x| 54 cm:





image6.png
3aspaHHa 338 c. 141 MosicHu, un MoXKe:
, 8

1) npamokymHux 3a600624cku 6 Om mamit niougy 36 cm? ;

[ Taxk, 606 *6 = 36 (cm? ).

2) npamoxymuuk niowjeio 80 m> mamu wiupuny 40 m;

| Tax 602 -40 =80 ().

/
3) keadpam naowjero 80 cm? mamu doearcury 40 cm. \\' -

\
=
¥

Hi, 6040 -40 = 1600 (cx’).





